



中国欧洲学会德国研究分会第13届年会开幕

日期: 2010-04-27 09:29 来源: 德语系

4月24日上午, 由我校德语系承办的中国欧洲学会德国研究分会第13届年会暨学术研讨会开幕式在外研社9层多功能厅举行, 主题为“金融危机背景下的德国及中德关系”。出席开幕式的有我校校长陈雨露教授、德意志联邦共和国驻华公使李德仁 (Riedel) 博士、文化处公使衔参赞、中国前驻德国大使马灿荣、中国社科院欧洲研究所前所长裘元伦研究员、中国欧洲学会副会长沈雁南研究员、德国研究分会会长顾俊礼研究员和来自北京、上海、南京等地德国问题专家30余人及我校德语系数十位师生。



开幕式由中国社科院欧洲所研究员、德国研究分会会长顾俊礼主持, 陈雨露校长、沈雁南副会长先后致辞, 马灿荣大使做主旨发言、李德仁公使发表演讲, 之后展开热烈的提问和讨论, 精彩的演讲和讨论引起阵阵掌声。随后德国问题专家及德语系部分师生移师京郊风景秀美的鹭峰宾馆举行一天半闭门研讨会, 内容涵盖当今德国内政、外交、经济、社会文化及中德关系等。

相关新闻

- ▶ 陈雨露校长一行到中国外 05-07
- ▶ 纪念反法西斯战争胜利6 05-07
- ▶ 科研处召开会议学习传达 05-07
- ▶ 我校本科教学督导组召开 05-07
- ▶ 一名特殊考生给校领导发 05-06

热点新闻

- ▶ 我校管理工作大会顺利闭 04-30
- ▶ 我校管理工作大会开幕 04-28
- ▶ 我校2010年第五届“外研社 04-23
- ▶ 我校召开新一届行政领导 03-30
- ▶ 我校举行BFSU-SolBridge国际 03-29



中国欧洲学会德国研究分会成立于1985年，在25年当中成功举办了12次年会，出版了8部论文集，对促进中德人民和学术界之间相互了解做出了突出贡献。这次是北京外国语大学第一次承办德国研究分会的年会，同时也是促进北外德语和德国问题教学与科研工作的一次很好的学习和交流机会。



陈雨露校长在大会开幕式开始前会见了德国大使馆公使一行和欧洲学会以及德国分会主要负责人，同他们进行了亲切友好的谈话。